

Săptămâna Națională a Voluntariatului 2017

Începutul de octombrie a fost colorat de sute sau poate chiar mii de zâmbete în raionul Ungheni, au fost mișcate din loc lucruri, care poate în restul anului ne spunem că, uite, nu avem cu ce și nu avem cu cine. La început de octombrie mulți, mulți oameni dau prioritate comunității și o vor mai dezvoltată și mai prosperă, pentru că-n octombrie s-a desfășurat cel mai mare eveniment de promovare a voluntariatului - Săptămâna Națională a Voluntariatului „Hai în gașca voluntarilor!” (SNV). La ediția curentă în Ungheni au fost înscrise pes-

te 112 activități de voluntariat, preponderent acțiuni de salubritate și caritate.

Tatiana Lazăr, coordonator raional SNV 2017, ne-a declarat că și-ar fi dorit să se implice mai mult la acest mare eveniment de promovare a voluntariatului și autoritățile publice locale, instituțiile publice, asociațiile obștești, grupurile de inițiativă locală etc. Dânsa menționează că în pofida acestor factori, anul acesta SNV a implicat mai mulți voluntari ca în edițiile precedente, e un număr chiar dublu: „Cel mai mult ne bucură că oamenii au putut conștientiza importanța vo-

luntariatului pentru comunitate și vor face voluntariat nu numai în această săptămână, dar și pe parcursul întregului an”. Noutatea SNV sunt activitățile de caritate, care au fost mult mai multe la această ediție. Anisia Gulica, coordonatorul evenimentului în Pârlița, ne spune că a rămas surprins plăcută de solidaritatea oamenilor, de faptul că s-au implicat foarte activ în activitățile de voluntariat.

Săptămâna Națională a Voluntariatului (SNV) 2017 s-a desfășurat în perioada 2-8 octombrie și este la cea de-a XI-a ediție.

Natalia MORARI

Sapte mii șase sute șaiszeci și nouă lei au colecat pârlițenii pentru Dumitru Perguza, un tânăr din Chișinău diagnosticat cu tumoare claviculară. Și nu oricum, ci în cadrul Festivalului Ciuboțelelor, un eveniment de caritate, organizat de Asociația Obștească „Noi suntem alături” (Chișinău).

Anisia Gulica, coordonatorul local al evenimentului de caritate spune că această metodă de colectare de fonduri este mai atipică. „Reprezentanții asociației au trimis o scrisoare de a ne alătura la această campanie

prin a achiziționa ciuboțele, produse în Moldova și oferite lor de către producători”, menționează aceasta.

Pârlițenii au fost deosebiți de receptivi. Evenimentul început la ora 9.00 s-a încheiat la 17.00, astfel s-a reușit să se colecteze acea sumă. Romeo Ciupercă, directorul Liceului Teoretic „A. Mateevici” din localitate, locul unde s-a desfășurat festivalul de caritate, întrebat fiind de ce a susținut cazul lui Dumitru, ne-a spus că fiecare om trebuie ajutat din oricare colț al țării nu ar fi.

Dar lucrurile frumoase

realizate de elevii și profesorii de la Pârlița nu se opresc aici. Anisia Gulica mai menționează că pârlițenii au achiziționat încălțăminte nu numai pentru ei și familiile lor, dar și pentru 18 copii din familii social-vulnerabile din localitate (2 perechi de încălțăminte pentru fiecare) și pentru 9 copii de la Centrul ftziopneumologic de reabilitare pentru copii de la Cornești papuceii de cameră.

Evenimentul a făcut parte din cadrul evenimentelor dedicate Săptămânii Naționale a Voluntariatului 2017.

Natalia MORARI